

నైన, ఏకే 7 ఓపెన్ కాస్ట్ గనుల నుంచి ఉత్పత్తిని

సత్వరమే ప్రారంభించాలి

- ◆ ఈ నెలలో రోజుకు కనీసం 2.20 లక్షల టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి రవాణా జరపాలి
- ◆ కొత్త ఓపెన్ కాంట్రిక్లర్ తో పనులు తక్షణమే ప్రారంభించాలి
- ◆ అన్ని ఏరియా జీఎంలకు సంస్థ చైర్మన్, ఎంపీ ఎన్.శ్రీధర్ ఆదేశం

శామ్, నవంబర్ 02 (కెరటం ప్రతినది)

సింగరేణి సంస్థ ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో 700 లక్షల టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి, రవాణా చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్న నేపథ్యంలో ప్రస్తుత గనుల్లో ఉత్పత్తి లక్ష్యాలు సాధించడంతోపాటు కొత్తగా తలపెట్టిన వైబి బొగ్గు బ్లాకు(ఓ.డి.కా), ఏకే 7 ఓపెన్ కాస్ట్ గనుల నుండి తక్షణమే ఉత్పత్తిని ప్రారంభించాలని సింగరేణి సంస్థ చైర్మన్, ఎంపీ ఎన్.శ్రీధర్ ఆదేశించారు. బుధవారం హైదరాబాద్ సింగరేణి భవన్ నుండి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అన్ని ఏరియా జనరల్ మేనేజర్లతో ఉత్పత్తిపై సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించి లక్ష్యాలను నిర్దేశించారు. సింగరేణి చరిత్రలోనే అత్యధికంగా 700 లక్షల టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి, అంతే పరిమాణంలో బొగ్గు రవాణా జరపాలని నిర్ణయించుకున్నప్పటికీ, ఈ



విధాని జూన్ నుండి ఆక్టోబర్ నెల వరకు కురిసిన భారీ వర్షాల కారణంగా నెలవారీ లక్ష్యాల సాధనలో కాస్త వెనుకబడి ఉన్నామని, దీనిని అధిగమిస్తూ రోజుకు కనీసం 2.20 లక్షల టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి అంతే పరిమాణంలో బొగ్గు రవాణా జరపాల్సిని అవసరం ఉందన్నారు. ఇప్పుడు వర్షాలు పూర్తిగా తగ్గుముఖంపట్టిన నేపథ్యంలో ఏరియాల్లో మేనేజర్లు సంబంధిత గనుల అధికారులతో ప్రత్యేక సమావేశాలు నిర్వహించి నిర్దిష్టమైన ప్రణాళికతో లక్ష్యాలు సాధించేలా చూడాలని స్పష్టం చేశారు. ఉత్పత్తి లక్ష్యాల సాధనలో ప్రస్తుతం కొంత వెనుక

బడి ఉన్న కొత్తగూడెం, భూపాలపల్లి, శ్రీరాంపూర్, బెల్లంపల్లి ఏరియాలు తక్షణమే మరింత పుంజుకొని ముందుకు సాగాలన్నారు. నేడు భర్తల్ విద్యుత్ కేంద్రాలు, ఇతర పరిశ్రమల నుంచి బొగ్గుకు అధిక డిమాండ్ వస్తోందని, దీనిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. శ్రీరాంపూర్ ఓసి, భూపాలపల్లి లోని కేటీకే ఓ.సి, కొత్తగూడెం ఏరియాలో జి.ఎల్.ఓ.సి-2 గనులకు సంబంధించి కొత్త ఓపెన్ కాంట్రిక్లర్లను ఖరారు చేశామని, కనుక తక్షణమే అక్కడ ఓపెన్ పనులు ప్రారంభించేలా ఏరియా యాజమాన్యాలు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. మొత్తం మీద సింగరేణి వ్యాప్తంగా ఉన్న అధికారులు, కార్మికులు కలిసి సమష్టిగా కృషి చేస్తూ నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను విధిగా సాధించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో డైరెక్టర్ (ఆపరేషన్, పా) ఎన్.చంద్రశేఖర్, డైరెక్టర్ (ఈ అండ్ ఎం, ఫైనాన్స్) డి.సత్యనారాయణరావు, అడ్మిజిస్ట్రేటర్ (మైనింగ్) డి.ఎన్.ప్రసాద్, అడ్మిజిస్ట్రేటర్ (ఫారెస్ట్) సురేంద్ర పాండే, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ కోల్ మూవ్మెంట్ జె.అల్వీన్, జీఎం(కోల్ ఆర్డినేషన్) కె.సూర్యనారాయణ, జీఎం(సీపీ) సిహెచ్ నరసింహారావు, జీఎం(మార్కెటింగ్) ఎం.సురేష్, కార్పొరేట్ జీఎంలు, అన్ని ఏరియాల జనరల్ మేనేజర్లు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా పాల్గొన్నారు.



మోదుగు రాములుకు ఘన నివాళి

శామ్, నవంబర్ 02 (కెరటం ప్రతినది)

డాక్టర్ జీఎస్ఆర్ ఫారిటబుల్ (ట్రస్ట్) కోఆర్డినేటర్ మోదుగు జోగారావు తండ్రి మోదుగు రాములు పెద్ద వయసు కావటం వలన బుధవారం మరణించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న వెంటనే డాక్టర్ జీఎస్ఆర్ ఫారిటబుల్ (ట్రస్ట్) తరఫున (ట్రస్ట్) బాధ్యులు రామాంజనేయ కాలనీలో ఉన్న వారి స్వగృహానికి వెళ్లి వారి పార్శ్వం దేహానికి పూల మాల వేసి వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి డాక్టర్ జీఎస్ఆర్ ఫారిటబుల్ (ట్రస్ట్) తరఫున చంద్రగిరి అంజి, గుగులోత్ ప్రభాకర్, బాపట్ల మురళి, వర్మ నరేష్, గాంధీ, చుండుపల్లి మండల హ్యూమన్ రిలేట్వ్ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



35వ వార్షికోత్సవ కలెక్టర్ ఆకస్మిక పర్యటన

పలు సమస్యలు వివరించిన కౌన్సిలర్ బంబాల శామ్, నవంబర్ 02 (కెరటం ప్రతినది)

కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 35వ వార్షికోత్సవ కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా పర్యటించారు. దీనిలో భాగంగా సఖి బిల్డింగ్, రేడియోలాజి సెంటర్లను పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక కౌన్సిలర్ రుక్మాంగదర్ బంబాల ప్రభుత్వ స్థలం దురాక్రమణ చేసి రూం నిర్మాణం చేసిన రూమ్ను తొలగించి, ప్రభుత్వ స్థలంలో టోర్ట్ పెట్టాలని, ఆ స్థలం చుట్టూ ఫెన్సింగ్ చేయాలని కలెక్టర్ కోరారు. వెంటనే స్పందించి అధికారులను ఆదేశించారు. వార్షికోత్సవ మిసీ పార్క్, కమిటీ హాల్ నిర్మాణం మంజూరు చేయాలని కలెక్టర్ కోరారు. సఖి బిల్డింగ్ను త్వరగా పూర్తి చేయాలని, నాణ్యత పాటించాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తగూడెం మున్సిపల్ చైర్మన్ కౌన్సిలర్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్ సవీన్, శాసనసభ్యులు రామకృష్ణ, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



మానవత్వం చాటుకున్న సోషల్ టీచర్ దంపతులు

- ◆ హక్మీ టూ హెల్ప్ యు ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో చేయూత
- ◆ గిరిజనులకు దుప్పట్లు, దుస్తులు, స్నాక్స్ పంపిణీ

శామ్, నవంబర్ 02 (కెరటం ప్రతినది)

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా చుండుపల్లి మండలం పాలవారు అనే గిరిజన గ్రామంలో హక్మీ టూ హెల్ప్ యు ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో దుప్పట్లు, దుస్తులు, స్నాక్స్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది. చరి తీవ్రత పెరగడంతో ఆ గిరిజన గ్రామంలో నివసిస్తున్న కుటుంబాలు దుప్పట్లు, దుస్తులు అవసరం ఉంది అని హక్మీ టూ హెల్ప్ యు ఫౌండేషన్ సభ్యులకు తెలుస్తూనే కొత్తగూడెంలోని ఓ ప్రైవేట్ పాఠశాలలో సోషల్ టీచర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న రాయన్ టీచర్, వారి భర్త రఫీ దుప్పట్లు, దుస్తులు, స్నాక్స్ డొనేట్ చేశారు. సోషల్ టీచర్ సాధారణంగా నైతిక విలువలు, సహాయం చేయడం గురించి పాఠశాలలోనే నేర్పారాకానీ ఈ టీచర్ చేతలో కూడా చేసి చూపించింది. భవిష్యత్తులో పేదలకు మరీఎన్నో సేవలు హక్మీ టూ హెల్ప్ యు ఫౌండేషన్ ద్వారా అందిస్తామని సభ్యులు తెల్పడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సోషల్ టీచర్ రాయన్ - రఫీ దంపతులు, హక్మీ టూ హెల్ప్ యు ఫౌండేషన్ సభ్యులు సందిష్, నవీన్, లీలలిల్, సుధీర్, వినయ్, రవి తేజ, డివీష్, కీర్తన్, సిద్ధు, రవిష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

